

「認知症力フェ」に参加しませんか?

「認知症カフェ」は 認知症の方とそのご家族、地域の方など 誰もが気軽に話ができる場所です。



名 称	開催日•場所	問合せ先・電話番号	
カフェTAITO	(日程) 奇数月 (場所) たいとう地域包括支援センター	たいとう 地域包括支援センター	5846-4510
ほっとルーム	(日程) 奇数月に1回程度 (場所) ケアハウス松が谷	まつがや 地域包括支援センター	3845-6505
喫茶Y·O·U	(日程) 奇数月の第3土曜日(原則) (場所) 台東病院 等	あさくさ 地域包括支援センター	3873-8088
		み の わ ^{地域包括支援センター}	3874-9861
カフェやなか	(日程) 偶数月に1回程度 (場所) 谷中区民館	や な か ^{地域包括支援センター}	3822-1556
あさがおカフェ	(日程) 奇数月の第4土曜日(原則) (場所) 清川区民館等	ほうらい 地域包括支援センター	5824-5626
くらまえカフェ	(日程)毎月第3水曜日(原則) (場所)くらまえ地域包括支援センター	くらまえ 地域包括支援センター	3862-2175
オレンジカフェ	(日程) 奇数月に1回程度(要予約) (場所) 永寿総合病院	永寿総合病院 認知症疾患医療センター	3833-8381 (代表)

開催日は 会場に のぼりが立って います♪ ※ 日時・場所は変更になることもありますので、各地域包括支援センターにお問い合せ下さい。 内容によっては、実費負担があります。

《 担当 》<u>台東区役所 高齢福祉課 介護予防</u> **☎** 5246−1225 (直通)

